AZKHZEIZ - MAPAAEITMATA

Hopaosrypa  : ‘Eote 01 cuvapTijcels f(x)=x—4 JIE TEGI0 OPIGJOD

10 A=(2,10) K g(x)=xz—51+6 pne wedio opwspov 1o B= R —{6}. Na

OpIGTEL 1) CLVAPTI|OY) 1

. . | S .y
Avon: Hovvapmon — opileta oc e
g

-

R
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2(x)

omov I'={xe AnB/g(x)=0}. Opoc ANB=(2,6)U(6.10) (ywri:).

Aroun g(x)=0= x=2 i x=3. Apu I'= AnB-{2.3}=(2.3)w(3.6)(6.10).

[Ma kabe xT. 1) Guvapnen £xel THT0:

[i]{_{} f(\:) x*—4 ()/{(\.+") X+2

g g(X) X*-5X+6 ,(}./)(\ -3) x-3
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Hupaderypa . : Aivovigl o1 GUVUPTI|GELS f(I)=; Ko g(x)=Inx.

Nau eCetuoTel av 1670€1 1) 1601 TA gof=fog.

Avon:
Eivar D= R kot Dg=(0.+x)
e Evpeon e gof: INa to nedio opropod me gof Bu npéner va 103v00v

1
o1 tepropiopoi: (xeDg kot f(x) € Dy) = (x#0 kan : >0) = x>0. Apu

Dgor=(0.+). H gof EYEL oMo
1 1
(gof)(x) =g(f(x))= g(;) = ln; =—Inx.

e Evpeon m¢ fog: IN'a 10 nedio opropov ¢ fog 6a npéner va 16yvovv
ot meplopopoi: (xeDgy kat g(x)eDp) < (x>0 kot Inx#0) <
(x>0 xat x#1). Apa Dgg=(0.1)(1.+20). AQo¥ Dgos# Digog. T0TE EmeTON

ot (fog)#(gof). H fog éxe1 tomo (fog)(x) =1f(g(x)) = f(Inx)= ﬁ

Q¢ YEVIKO GUUTEPUCILO NTOPOVLLE VA TOVUE OTL OTNV APAET TS ovvOeoC
OEV 10%VEL N avTIHETEOeTIK 1010t Ta. Ioyvel OUMS N TPOGETUIPIGTIKI

1010t ta, oniadn fo(goh)=(fog)oh.



r - 5
axkpotata, T cvvaptnon f(x)=x, xe R.

HHapadéerypa -  : No UeleTl|oeTe OC TPOS TI)

Loy 0TOViU KOl TU

Avon: Tw x1, xe R pe xi<xo—>
X1 <xy = f(x)<f(x2). Apa £/ R. Katd

ovvEneln 1) £ oev &xel axpototo oto R.

OKpOTATU, TI] GLVAPTI|OI) l'(x]=x3, xe[1,3].

HHapadéerypa @ Na HELETI|CETE @S TPOS TI] HOVOTOVIU KOl Td

Aven: Mg  ovdloyo TpOmMO  APOKVATEL

f oo
1=2x=<3 = f)=fx)=fB3)=1=f(x)=27.

H f mopovoialel ehdyioto v x=1 tnv mun
f(1)=1 kot péyioto yie x=3 v niun f{3)=27.
Aoym povotoviag, ot BECEIC akpoTdTOV Eivol
kol povadwkés. Ilapatnpovpe omdé to dvo

Tehevtoio WOPUOElYMUTE OTL 10 COKPOTUIO
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i f(z) =%, © € [1,3]
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eEopt@vton 6yl novo omd Tov TOMO NG CLVAPTNONG CALG Kol amd To

TEOI0 OP1oLLOD TTC.




Hapaderyna . . : Na anoodsiyfei ot n cuovaptnon f: [0,+o0)—> R ue

f(Jf;):Jf;1 givar 1-1.

Avon: [pdaypon é6tm Xy, X2 €[0,+o0) pe f(x)=1f(x,). Tote:

K]_,K:}ﬂ

f(x)=f(x,) =% =x3 ::ngzxxg =[x,|=x,)| = x,=X%,.

HHapaderypa  : Na amoosiyfel ot ) covaptnon LR—R ne f(}f;]=x2

. osv sivar 1-1.

Avon: [Ipayuatn woydver 1# -1, arid f{1)=f(—1)=1.
Topnmépacpa: Oyl novo o TOIog oAAd Kot To medio opropod kobopilovv

gv pic govaptnon ivar 1-1 1) oy

Hapaderypa  : Na amodziyfei 611 ov cuvaptiocelg f(x)=a° Kt

g(x)=log,x eival avTicTpOPEC.

Avon: [paypan givat:

(o) DER=g(Dg) ko {Dg~(0,+c)=Ds.

(B) Botw xeA kot yveflA) acte fx)=y. Tore f(X)=ye o=y
loggy=x= g(y)=x.

Apa £ =g.



IHapdaosrypa : Aivetar n ocvvaptnon pe tomo f(x)=3xt+1 omov
xe A=[-2.3].

(0) Na amoderyOei ot 1 eivar 1-1.

(B) Nu Bpebein £ .

wAuml
(o) Eoto X1, X2€A, dote f(x)=f(xy)= 3x1+H1=3x+1.. . X=X Apan
f eivan 1-1.

(P) (Orav pog yrobv va fpodue uioa oovApTHON, TOTE TPETEl VO LRV
Cexvobue OTI EKTOC OO TOV TOWO TWPEmEl Vo Ppioxovite Kol To TEio
opIoHoD. )

Ereadn fx)=y < {7(y)=X. 6ttoope fIx)=y kot ADVOLIE LTIV TNV
eElomon O¢ TPog X MGTE vo. PpodE Tov TOTO TG £, To medio Op10LL0Y

Bo TPoEADEL Ud TOVS MEPIOPIGLOVE TTOL Bol TPOKVYOLY V1K TO Y.

3}{+1:y<:>...<:>){:y

-1 -1
. Apa T7(y) :YT_ Opoc —25x<3. Apa
J

-~y

L

—2£y_1£3<:‘-—6£}’—1£9@—5£}f£10. Apa m 7 &el tHmo

-1
f"l(y):yT ne —5<y<10. Emedn Oopmg ovvnbiovpue va

YPNCILOTOI0VLE TO YPALLY «X» MOC AVECHPTITN HETAPANTY EYOVLE:
x—1

-

2

f(x)=

e —5=x=<10.

IHapadsyypa  : Aivetar n covaptnoen fi(x)= —xj, xeR.
(a) Na amooery0el ot 1) f eivan yvnoiog @divovcda.

(B) Na BpeBovy Ta onueia Toic tov G km Cf—l -




Avon:
(0) 'Eocto X Kot x>€R. LE X1<Xo. Tote X1<x=>
X; <X;=>-X; >-xX; =>f(x,)>f(x,). Apaf \R.
(B) Mpédta Ba Ppovpue mv £7°.
o Avx>0.101e y= —Xx<0. Apa X’ =—y o x=3/-y.
o Avx<0.16Te y=—x>0. Apu X’ = -y & X = -3 -yl x= -3fy.

Y-y . y<0 ¥-x . x<0
Enopévac £7(y) = h 7 (x)=

—#? . y>0 -x . x>0

Ot tetpunpéveg 1ov onueiov topng tov Cr kot C_, Ba Ppedovv and

f-l

Aoon e eCicmone f(x)=f"1(x).

o T x20, 101 f(x)=f"'(x) o -x’=V-x = (-x*f =(3«/:)3 o
X= -x& X-x=0= x(xs—1)=0® x=0 i x= -1 i x=1
(amoppinteTon).

e Tw x>0, wte fx)=f'(x)ox’=-Vxo () =(-Vx]
X= xo X -x=0= x(x*~1)=0= x=0 (amopp.) | x= —1( amopp.) 1

x=1.

Apo to onelo TOpNG Eival Td

A(LR1) . B(LA-1) ko

0(0.f(0)). dnradyy  A(1.-1). lo
B(-1.1) «kat 0O(0.0) 6nex s Cpo

QUIVETH KU1 GTO OITAUVO Gy

Entdeypuéva napadsiypata ano:
Yuvaptnoslc — Opla — Juvéxeta tou XatlnuavwAn Niko
(http://omathimatikos.gr/wp-content/uploads/2016/10/TEAIKO-5.pdf)



http://omathimatikos.gr/wp-content/uploads/2016/10/%CE%A4%CE%95%CE%9B%CE%99%CE%9A%CE%9F-5.pdf

